2018年河南省青年志愿者文化节在郑东新区举行

为建设国家中心城市贡献青春和力量

本报讯 近日,2018年河南 青年志愿者文化节暨青年社会 组织公益发展论坛在郑东新区 举行。团省委书记、党组书记 王艺,郑州市委常委、郑东新区 党工委书记、管委会主任王鹏 等领导出席活动,来自全省近 70家社工机构、志愿服务、新兴 青年组织参与展示交流。

开幕仪式上,团省委书记、 党组书记王艺为"八方援"河南 新兴青年志愿者服务队授旗, 希望"八方援"新兴青年志愿者服务队能秉承青年志愿者的优秀品质继续在脱贫攻坚道路上发光发热。郑东新区机关党委副书记、党群办主任李力致开幕词。与会领导共同启动文日。与会领导共同启动文化节暨河南青年志愿报务项目大赛。来自郑东新区外国语小学的60名小志愿者参与了"绿风尚·共绘新时代美丽家园"绘画宣传环保活动。

其间,团省委在郑东新区东龙大厦举办了2018年河南省青年社会组织公益发展论坛暨中国好公益平台河南专场推介会,全省100余家青年社会组织参加会议。来自全国各地的志愿服务领域的专家学者、优秀代表作主旨发言和交流互动,共同探讨青年社会组织在公益事业发展中的作用和责任,推进志愿服务项目制度化、项目化、专业化和信息化。

下一步,郑东新区团工委将以全省青年志愿者文化节举办为契机,持续围绕中心、服务大局,进一步健全组织网络、创新活动载体、畅通交流渠道、加强文化引领,为全区青年社会组织、志愿服务组织提供参与公益的平台,团结带领全区广大青年为郑东新区建设国家中心城市先导区、示范区、核心区贡献青春智慧和力量。

记者 马燕

郑东新区召开2018年防汛抗旱暨河长制工作会议

切实做好防汛工作 全力确保安全度汛

本报讯 近日,郑东新区在 东龙大厦会议室召开2018年的 东龙大厦会议室召开2018年的 推会。会议由区级河长、制工作 委委员、智慧岛大数据实 党工委书记郭程明主持,新区 党工委书记郭程明主持,新区 段河长、副主任牛瑞华,新区 会常身总河长、人大工委 新区间强,区级河长、管 至 任王竹强,区级河中牟黄河 务局局长石红波出席会议。 郑东新区防汛抗旱指挥部成 员单位、区河长制成员单位主 要负责人,各乡(镇)办行政正 职、分管副职及河长制办公室 主任,各管养公司主要负责人 参加会议。

会议先后就黄河防汛工作、城市防汛工作、全区防汛抗旱暨河长制湖长制工作做了具体说明和安排部署。针对下一步工作,郑东新区党工委副书记、

管委会常务副主任牛瑞华强调:一要认清形势、提高认识、正视问题、高度重视。今年以来我市天气形势复杂多变,各单位务必要高度重视,切东那是一个现责,集中力量补齐郑东,克陵,集中力量补齐郑东,克陵,其一个的短板,克个位别。二要突出重点、抓住等、一个一个发生",确保安全关键、完善举措、抓好离通、市政的生态水系河道畅通、市政

管线排水管用,盯牢工地、消除乱点、旱涝并举、全力确保安全度汛。三是落实责任、严明纪律、协同配合、强化保障。认真贯彻落实河南之018年河(湖)长制工作会议精神,强化河长责任、强化后业责任、强化后业责任、强化值班责任、切实把防汛工作及河长制工作做好。

记者 马燕

东区领导调研辖区党群服务中心建设情况

完善服务体系 打造高质量示范社区

本报讯 近日,郑东新区 党工委副书记马安庄,郑东新 区管委会副主任陈平山一行 到祭城路街道正光街社区调 研党群服务中心建设情况。管 委会社会事业局局长陈平安、 祭城路街道办事处主要负责人 参加调研。

马安庄一行实地查看了 正光街社区党群服务中心建 设情况,听取了街道党工委书 记武学德关于党群服务中心 进展情况汇报,协调解决了项 目停车场、消防通道、电梯间、 绿化及室外活动场所等相关问题。马安庄对正光街社区项目进展情况予以肯定,并提出四点要求:一是按照文明城市创建和安全生产有关要求,加强文明施工;二是建设单位要高规格高标准推进项目建设;三

是结合实际合理规划,确保后续优化发展;四是在提升硬件环境的同时,进一步提升软件水平,强化人员培训,做好养老、托幼工作计划及设施配备,完善社区服务体系,确保高质量完成示范社区的打造。 记者 马燕

郑东新区召开纪检监察系统工作会

高标准严要求开展以案促改工作

本报讯 近日,郑东新区纪 工委召开全区纪检监察系统以 案促改工作会议,全区各级纪 检监察干部120余人参加。

会议印发了《郑东新区纪 检监察系统以案促改工作实 施方案》,明确了指导思想、 工作目标、方法步骤、工作要 求及职责分工等方面内容, 以高的标准和严的要求展开 全区纪检监察系统以案促改 工作

会议要求,全体纪检监察 干部要统一思想、提高站位, 充分认识集中开展纪检监察 系统以案促改工作的重大意 义,清楚明白主要任务,直面自身存在问题,切实增强做好以案促改工作的责任感和使命感;要突出重点、抓好关键,充分利用反面教材开展警示充分利用反面数材开展警示教育,认真查摆问题及时整改落实,不断完善制度形成长效机制,扎实推进以案促改工作

制度化常态化;要加强领导、密切配合,坚持党委统一领导、纪委主导推进、部门协调配合、单位具体落实的领导体制和工作机制,领导带头干、全员参与,形成推动以案促改工作的强大合力。

记者 王阳

东区领导调研项目工地

加快推进项目建设

本报讯 近日,郑东新区管委会副主任周军营一行到龙湖办事处名门碧玺、中瑞金控、卢森堡中心、邮储银行等四个项目工地进行现场调研。龙湖办事处主要负责人参加调研。

周军营一行实地查看了项目 工地建设、扬尘治理和施工计划 安排等情况,现场听取了项目施 工进展、扬尘治理措施落实等情 况的汇报,并结合现场实际提出: 一是要严格按照工地扬尘治理"8 个100%"的要求进行作业。二是 要充分利用土方集中清运的有利 时机,在环保达标的前提下,抓紧 安排出土工作。三是办事处要加 快推进项目建设工作,为项目单 位及时入库做好相关准备。 记者 王阳

东区领导督导安置区建设

加快工程进度 确保群众早日回迁

本报讯 近日,郑东新区党工 委委员、管委会副主任陈平山督 导安置区建设及回迁工作,计划 财政局、国土分局、规划分局、建 设环保局、城镇办、督查室、市自 来水公司、华润燃气公司等相关 负责人陪同调研。

陈平山一行分别赴龙源嘉苑 二期、金光花苑一期、白沙安置区 二期、刘集2号二期等项目工地, 实地督导项目建设进度,并详细 了解安置区建设回迁目前存在的 问题,在现场进行协调解决。

陈平山强调,各建设单位要严格按照扬尘治理8个100%的要求加快工程建设,特别是涉及水、电、气、暖、路等配套工程要加快工程建设。龙源办事处、完成工程建设。龙源办事处、自沙镇、豫兴路办事处、自沙镇、豫兴路办事处、自沙镇、豫兴路办事处、自沙镇、豫兴路办事处、自沙镇、豫兴路办事处、宣迁群众装修提供保障。城镇进工度加强项目建设的协调相进更要加强进协调解决,督查室要加强进协调解决,督查军更加强建设回迁督查工作,确保既定的工作落实到位。

记者 王阳 通讯员 李盼

